

1月15日,在2014年全国教育工作会议上传来消息,教育部将出台高考改革“总体方案”和关于高考、外语一年多考、高中学业水平考试、综合素质评价、考试招生违规处理等5个配套“实施意见”。



# 我省高考改革尽快确定时间

## 改革对今年高考的考生影响不大

### 全国高考改革方案将出台

15日,在2014年全国教育工作会议上,教育部部长袁贵仁表示,教育部将出台“总体方案”和关于高考、外语一年多考、高中学业水平考试、综合素质评价、考试招生违规处理等5个配套“实施意见”。

袁贵仁说,各省结合本地实际,于今年上半年出台改革“实施方案”。

此前,有专家预测新的高考改革方案或只考语文、数学、外语三门课程。对此,袁贵仁表示,教育部将抓紧研究统一高考的语文、数学、外语课程考试内容,完善国家考试题库。高等职业教育则要推广“知识+技能”的考试方式。

针对考试的公平、公正问题,袁贵仁说,今后要建立校长作为法人代表签发(或授权签发)录取通知书制度,公布各校录取通知书签发人名单。对学生作弊、作假,经查实记入学生综合素质评价档案。

### 省高考改革尽快确定启动时间

记者:我省在深化教育领域综合改革方面有哪些思路?

朱清孟:一是推动办学体制和管理体制改革。积极推进管、办、评分离。

二是推动人才培养模式改革。深化中小学课程改革,加强校企合作,提升学生就业创业能力。

### 三年后基本普及学前三年教育

记者:我省在促进教育公平方面采取哪些措施?

朱清孟:一是通过抓事业发展促公平。我们将启动实施第二轮学前三年行动计划,争取三年后基本普及学前三年教育;充分利用平台,为河南学生争取更多上大学、上好大学的机会。

二是通过抓教育资源合理配置促公平。新增教育经费主要用于农村教育。

三是积极稳妥地推进考试招生制度改革。中央要求今年要出台高考改革方案,并开始试点。我省将尽快向省政府汇报,确定启动时间。

四是推动新建本科院校转型发展。调整优化我省高等教育机构,以更好地服务我省经济社会发展。

三是通过抓家庭经济困难学生资助体系完善促公平。进一步完善资助政策,实现从学前到研究生教育全覆盖。

四是通过抓制度完善促公平。完善小升初免试就近入学办法,规范招生入学行为。

五是通过抓教育信息化促公平。使贫困地区、薄弱学校的孩子通过信息化手段也能够共享优质教育资源。

### 声音 高考改革不影响今年的考生

昨日,省政协委员、省招生办公室主任杨智磊表示,我省将按照教育部的要求适时推出适合河南的改革方案,并及时通过媒体告知社会。高考方案改革会遵循“三年早知道”原则,也就是说不会对现在高中生高考产生较大影响,今年的考生不用担心。

省政协委员、河南大学教授王立群一直很关注高考改革动向,他表示,不仅高考制度要改,高校的教学方式也要改,对于今年教育部和各地将出台的高考方案,王立群认为,河南的高考方案既要符合国情,还要符合省情。



# “你好,4G!”太火热

## 好消息,为方便大家体验活动改到周日

### 欢迎到锦艺城、二七万达和大商新玛特国贸店一起玩4G

“周六要上班,能不能放到周日啊?”“能不能放在有地铁口的地方啊,我们全家坐地铁去参加。”这几天,不断有市民打电话过来,有的想让“你好,4G”现场活动放在周日,有的想叫活动在自己家门口举行,为了满足大家的要求,我们把活动时间改到了1月19日,就是本周日,还将活动场地中原万达广场改到临近地铁口的锦艺城。更适合大家参加的时间,更照顾到大多数人的活动地点,明天上午,咱在二七万达广场、锦艺城和大商新玛特国贸店不见不散,一起玩4G哦。 郑州晚报记者 源铨 赵弯弯



### “微视+4G都是我的最爱” 赶紧拍8秒上传吧亲

参与代表:张丽 企业白领

我是一个非常喜欢新事物的女孩儿,就拿现在很流行的微视来说吧,它刚出现在App Store的时候,我就把它下载了,前阵子的“微视跨年晚会”也有我的身影呢。

现在,有一个活动让我非常兴奋,就是移动和晚报一起开展的“地铁来,4G微视”活动,拍8秒视频只要包含“我是移动4g先锋,我们一起玩4G”或者与郑州地铁相关的内容,将其上传并添加标签#地铁来,4G微视#,并一键分享到腾讯微博,就有机会获得4G好礼,让我怎么能不动心、不参与呢。

尤其是4G,每秒百兆的极速网络搭配上微视8秒短视频,简直就是天造之和。发图片、发语音对我来说实在是太out了,发视频才是正道。

“地铁来,4G微视”活动不仅能够让我尝试最新事物,而且还有机会获得价值2000元的手机,以及100元、50元的手机充值卡大奖,真是一举两得。

我已经参与了,你呢?抓紧时间吧,这个活动还有今天一天的报名时间哦。

### “4G活动现场不得不去感受一下” 周日上午二七万达广场、锦艺城和大商新玛特

参与代表:张少威 公务员

我是一个4G迷,基本上每周都会去郑州移动营业厅一趟,关注4G的进展,并寻找适合自己的4G手机。

在浏览郑州晚报的时候,看到了移动和晚报一起举办的4G活动,我想都没想就参加了。

了。“码上4G,马上有礼”和“地铁来,4G微视”这两个活动,在9日当天就已经参与了,并且还获得了30兆省内流量,下个月20日之前,就可以到账使用了。

明天,“中国梦·郑能量·

4G暖”4G现场活动就上线了,地点在锦艺城、二七万达广场和大商新玛特国贸店同时上线,而且恰逢周末,说什么我都要挑选一个离我们家近的活动现场,切身感受一把极速4G。

### “就是奔着流量和话费来的” 今天扫二维码依然有效

参与代表:李阳 郑大学生

我是郑州大学一名大二的学生,因为移动优质的网络信号,从高中开始,一直选择的都是它。来到郑州后,由于地域限制,一些优惠活动不能享有,我就在中原路营业厅办理了“省内携号”。没想到,现在派上大用场了。

前两天,我的室友向我推

荐了“码上4G,马上有礼”4G微信活动,说是只要扫描“郑州移动4G”官方微信平台、登记郑州手机号码,就能在次日20日前免费获得30兆省内流量或者50分钟省内通话时长,而且还有机会得到尚佳轩、王宏斌、胡永春、郭欣、米闹、黄俊荐、杨恢、马景河、高昂、楼红卫

等省内知名书法家亲手写的春联墨宝。

我毫不犹豫地就参加了,说实话,就是奔着流量和话费参加的。没有门槛、没有限制,只要扫描、关注、登记了,就能随便挑选30兆省内流量或者50分钟通话时长,刚好可以满足我下半月流量不足的缺陷。

